



AMONDÓ

AJÁNLÓ

KITÜNTETTÉK A VÁROS DOLGOZÓIT

Homoki Imréné Gulya Mária és Halászné Andor Erika munkájukért rangos elismerést kaptak a várostól.

3. oldal

MEGÚJULT A VÁROSI BÖLCSŐDE UDVARA

A környezetvédelmi világnap alkalmából az Égáz-Dégáz Zrt. felújította a bölcsőde udvarát.

3. oldal

MARATONRA VÁLLALKOZTAK A GYARMATI LÁNYOK

Hasznos időtöltésnek a hosszútávfutást választotta a négy fiatalasszony.

4. oldal



Dr. Kövér László, az Országgyűlés elnöke volt az idei unitárius búcsú díszvendége.

AJÁNLÓ

GYARMATI LOVAS NYERT A HORTOBÁGYI LOVAS NAPOKON

Galambos Nándor Habsburg Györgytől vehette át a díjat.

5. oldal

SIKERES VOLT A CSÖRÖGE FESZTIVÁL

A finom ételek mellett szórakoztató programok várták a rendezvényre látogatókat.

6. oldal

HITTANTÁBOR A REFORMÁTUSOKNÁL

Június 18-24-ig tartott a már megszokott tábor ahol a gyerekek a szórakozás mellett értékes tudással is gazdagodtak.

7. oldal



Magyarország-Románia
Határon Átnyúló Együttműködési
Program 2007-2013

Programul De Cooperare
Transfrontalieră
Ungaria-România 2007-2013

Két ország, egy cél, közös siker!

Două țări, un scop, succes comun!

Európai Unió

Európai Regionális Fejlesztési Alap

Uniunea Europeană

Fondul European de Dezvoltare Regională



KONFERENCIA SOROZAT A HATÁRON ÁTNYÚLÓ KOMMUNIKÁCIÓ FEJLŐDÉSÉÉRT

A Magyarország-Románia Határon Átnyúló Kommunikáció kiépítése a Körös-Sárréten, valamint Bors térségében című projekt (Reg No.: HURO/1001/024/1.2.3) részeként 8 konferencia kerül megrendezésre a Körös-Sárréten.

Az események fő célja, hogy a térségben élő közösségek megismerkedhessenek a program céljaival, tevékenységeivel, s éljenek a megvalósulás során adódó lehetőségekkel. A szervezők számítanak a helyi civil szervezetek és vállalkozók, a Borsról érkező érdeklődők, valamint az adott település testvérvárosaiól ideutazó vendégek részvételére is.

A sorozat 2012. június 29-én kezdődött Füzesgyarmaton.



A megjelenteket Bere Károly polgármester köszöntötte, majd átadta a szót Bátori Géának, aki a romániai projektpartner, Bors település polgármestere. Bátori Géza színes bemutatójában bemutatta a település gazdaságát, kulturális életét, épített örökségét és természeti értékeit. A következő előadó, Tőkésné Gali Mónika – a vezető partner projektmenedzsere –, a programot mutatta be, rámutatva az együttműködés és az együttgondolkodás eredményeként létrehozandó értékek fontosságára. Muhr László a készülő weblapról szólt, mely egyedi és új technológiákkal bír. Ezáltal könnyebbé és gyorsabbá válhat a hírlevél küldés is a jövőben. A részt vevők egy film által kaphattak betekintést a Füzes TV életébe, melyet Szabó Zoltán ügyvezető felvezetése előzött meg. Őt Kincses Zoltán a helyi újság – az AMONDÓ – szerkesztő munkatársa követte, bemutatva az újság

folyt. a köv. oldalon

szerkesztési folyamatát és felépítését. Az újsághoz a cikkek többségét a lakosok küldik be, talán ezért is fontos a helyiek számára ez a kiadvány. Zárásként a KUKA ROBOTICS HUNGÁRIA Kft tevékenységével, világszínvonalú termékeivel ismertette meg a hallgatóságot Szűcs Katalin.

A program a városnappal folytatódott, ahol egy projektsátor is felállításra került. Itt a projekttel kapcsolatos tájékoztatás mellett totót is kitölthettek az érdeklődők. A játékokban részt vevők között településenként ajándécsomagokat sorsolnak ki a szervezők.

A konferencia sorozat a következő helyszíneken folytatódik: Vésztőn július 6-án Körösújfaluban augusztus 4-én, Bucsán augusztus 11-én; Szeghalmon augusztus 12-én, Ecsegfalván augusztus 18-án, Dévaványán 2012. szeptember 22-én folytatódik, s Körösladányban szeptemberben végén záródik. A konferencia mellett minden településen információs sátor is működik majd, ahol további tájékoztatással és játékos nyereményekkel várják a szervezők az érdeklődőket. A rendezvényekre jelentkezni és bővebb tájékoztatást kapni Tőkésné Gali Mónikától lehet: tourinformsarret@gmail.com; Tel/fax: +36-66-470-395.

A projekt a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretében valósul meg, az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap, valamint Magyarország és Románia társfinanszírozásával.

www.huro-cbc.eu és www.hungary-romania-cbc.eu

KONFERENCIA SOROZAT A HATÁRON ÁTNYÚLÓ KOMMUNIKÁCIÓ FEJLŐDÉSÉÉRT – 2. NAP



Magyarország-Románia
Határon Átnyúló Együttműködési
Program 2007-2013

Programul De Cooperare
Transfrontalieră
Ungaria-România 2007-2013

Két ország, egy cél, közös siker!
Două țări, un scop, succes comun!

Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alap
Uniunea Europeană
Fondul European de Dezvoltare Regională



2012. június 30-án a „Vállalkozásfejlesztés a Körös-Sárréten valamint Bors térségében - Enterpreneurship Strengthening Programme Between the Körös-Sárrét and Bors Areas” projekt rendezvényeként, a Magyar-Román Együttműködési Program pályázat részeként került megrendezésre, az Európai Unió támogatásával az Egészség-termáلتurizmus című konferencia Füzesgyarmaton a Polgármesteri Hivatalban.

Az érdeklődőket elsőként Bere Károly, Füzesgyarmat város polgármestere köszöntötte, majd dr. Kovács József országgyűlési képviselő, a Parlament Egészségügyi Bizottságának elnöke, a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház igazgató főorvosa mondott néhány gondolatot a jelenlévőknek a turizmus és az egészségturizmus kapcsán. Az előadások sorát Tőkésné Gali Mónika, „Turizmus szervezés a Körös-Sárréten” című bemutatója nyitotta. Ezt követően dr. Ruzinkó Ádám, az EuroSpa Investment Kft. szakértője, turisztikai igazgatója mutatta be a Füzesgyarmati Kastélypark Fürdő fejlesztésének szakmai koncepcióját. Egy rövid kávészünetet követően Joó Szabolcs, az Opus Team Kft. ügyvezetője prezentálta a Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztésének, valamint „Szociális célú város rehabilitációjának” pályázati lehetőségeit. A konferenciát állófogadás zárta.

ÁLLAMALAPÍTÓ SZENT ISTVÁN ÜNNEPE

2012. augusztus 19-én tisztelettel várjuk a város lakosságát a 14 órakor kezdődő Ünnepi testületi ülésre a Városháza dísztermébe.

15³⁰ órakor ökumenikus istentisztelet és kenyérszentelés a katolikus kápolnánál.





VÁROSI KITÜNTETÉSEK

2012. június 28-án Füzesgyarmat Város 17/2012 (IV.26) számú Önkormányzati rendelete alapján Homoki Imréné Gulya Mária részére „Füzesgyarmat Város Kiváló Köztisztviselője” díjat adományozta. A fenti rendeletre hivatkozva Halászné Andor Erika „Füzesgyarmat Város Kiváló Egészségügyi Dolgozója” kitüntetést kapta meg. Füzesgyarmat Város Önkormányzata szívből gratulál a kitüntetetteknek, és további sikerekben gazdag életet kíván!

TÁJÉKOZTATÓ!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 2012. június 20-án hivatalos megkereséssel élt önkormányzatunk a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium felé a menetrendváltással kapcsolatban, mely a szeghalmi kistérséget hátrányosan érinti.

A megkeresésre a következő választ kaptuk, 2012. 07. 20-án Dr. Völner Pál államtitkár úrtól. A változtatás előtti utasforgalmi adatok alapján az esti, utolsó járatok voltak a legkevésbé kihasználta, ill. a szerényebb utasforgalom és az ebből származó alacsonyabb bevétel mellett, a vasútvonal üzemidejének növelésével a humán erőforrás költségei is jelentősen növekednének. A válaszban egy másik útvonal ajánlata szerepel az esti órákra, a következőképpen: **Budapest – Keleti pályaudvarról Békéscsaba – Bukarest felé 19:10 órakor induló „Ister EuroNight” vonat 21:12-kor érkezik Gyomaendrődre. Gyomaendrőd vasútállomásról 21:25 órakor autóbusz indul Szeghalomra, amely 22:17-kor érkezik, Szeghalom vasútállomásra. Szeghalom vasútállomásról Füzesgyarmatra munkanapokon 22:18-kor indul autóbusz, amely Füzesgyarmat városházára 22:35-kor érkezik.** A mindössze egy perces átszállással kapcsolatban, az üzemeltető, Körös Volán Zrt-vel egyeztetve 2012. július 9-től 5 perces várakozást rendelt el. Az érintett vonalszakasz mentén a jelentkező utasforgalmi igények alakulását, a menetrendi változások hatását továbbra is nyomon követik, és amennyiben a mobilitási igények kielégítése intézkedést igényel, megteszik a szükséges lépéseket.

Ibrányi Éva, alpolgármester



SAJTÓINFORMÁCIÓ

Az Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. – a környezetvédelmi Világnap alkalmából – „Együtt a környezetünkért!” akciójának keretében Füzesgyarmat Város Önkormányzat Bölcsődéje udvarának felújítására vállalkozott. Az Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. – a GDF SUEZ csoport tagja – társadalmilag felelős nagyvállalként hosszú távon elkötelezett a fenntartható fejlődés, a környezetvédelem, a környezettudatos energiafogyasztás mellett, melyet mindennapi működésén túl célzott akciók szervezésében igyekszik megmutatni. Idén a Környezetvédelmi Világnap alkalmából pályázatot hirdetett munkavállalói körében. A beérkezett pályázatokból kiválasztva a társaság szolgáltatási területén három olyan intézményt (bölcsődét, óvodát) támogat, melynek udvara, kertje felújításra szorul: szükség van fák, bokrok ültetésére, a meglévő játékok újrafestésére, új játékok telepítésére.

A kezdeményezés célja, hogy rendezette, kellemesebbé tegye a gyerekek és az ott dolgozók környezetét, ezzel is segítve a gyermekek testi, lelki fejlődését, támogatva tudatos, környezetére figyelő felnőtté válásukat. 2012. július 10-én, a Társaság munkavállalói, a város képviselői, a bölcsőde dolgozói és az ott gondozott gyermekek közösen avatják fel a Társaság támogatásával telepítésre kerülő új homokozót, valamint a mini-bástyát is tartalmazó csúszdát. „Örömmel tölt el minket, hogy a gyermekek életét színesebbé tehetjük, és bízunk benne, hogy kezdeményezésünkkel példát mutathatunk környezetünknek.” - mondta Tajti Péter az Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. vezérigazgatója.



GDF SUEZ csoport

A világ vezető energiaipari vállalatának egyikeként, a GDF SUEZ tevékenysége a teljes energialáncot átfogja a földgáz és elektromos áram területén, továbbá élen jár energetikai és környezeti szolgáltatások tervezésében és értékesítésében. A társaság folyamatosan fejleszti tevékenységeit, megfelelően a kor kihívásainak: az egyre növekvő energiaigények kielégítése, a klímaváltozással szembeni küzdelem és az energiaforrások felhasználásának optimalizálása terén. A GDF SUEZ diversifikált ellátási hátterével, valamint rugalmas és nagyteljesítményű villamosenergia-termelési kapacitásával újszerű energetikai megoldásokat nyújt a lakosságnak, önkormányzatoknak és vállalatoknak egyaránt. A társaságcsoporthoz világszerte 220.000 embert foglalkoztat, és több ezer cég illetve több millió család tartozik elégedett ügyfelei közé. 2011-es bevétele elérte a 90,7 milliárd eurót. A GDF SUEZ részvényeit Európa legnagyobb tőzsdéin jegyzi Párizsban, Brüsszelben és Luxemburgban. A GDF SUEZ már negyedik éve lett a világ legnagyobb közszolgáltatója a Forbes Magazin listáján.

További információk: Hamar Orsolya - kommunikációs vezető, 06 30 235 8060 - orsolya.hamar@gdfsuez.com

KÉT KERÉKEN A BALATONNÁL

Tavaly nyáron már hírt adtunk arról, hogy Csák Tibor több mint 10 éve hódol a kerékpározásnak, hiszen sportszeretetének köszönhetően az elmúlt egy évtized alatt sok ezer km-t tett meg nem csak belföldön, hanem a környező európai országokban egyaránt.

Az idei nyáron a Balaton északi partját fedezte fel lelkes kerékpáros barátaival. Július 14-én indult el a gyarmati fiú városunkból, és egy hetet töltött a Balaton mellett. A kerékpártúra főbb állomásai a következő települések voltak: Balatonakarattya, Balatonfüred, Balatonszepezd, Révfülöp, Badacsony, Vonyarcvashegy, Keszthely. A közel 300 km-s kerékpártúra alkalmat adott arra is, hogy megcsodálja a tájat, hiszen többek közt járt az úgynevezett Kornyi-tónál, látta a Kőtengert - mely a Káli-medence gyönyörű vulkanikus kincse -, illetve a Badacsonyi borvidéken is bekapcsolódhatott az éppen zajló borsztronómiai fesztiválba. Tibor az utazáshoz számos kiadványt vitt magával, nem csak településünkről, hanem a környező turisztikai látványosságokról is, melyeket szétosztott az adott településeken illetve az említett rendezvényen, így hozzájárult településünk turisztikai marketingjéhez, valamint városunk minél szélesebb körű megismertetéséhez.

A kerékpáros csapat jövőre azt tervezi, hogy a Tisza-tó vidékét járja körbe, illetve ellátogatnak városunkba is. Tibor utazását Füzesgyarmat Város Önkormányzata is támogatta, melyet ezúton is köszönünk!
Suchné Szabó Edit, Önkormányzati képviselő



VÁROSUNK KITARTÓ FUTÓI

Öt éve, 2007 nyarán kezdett el futni Kovácsné Mikó Márta, Kovács Krisztina, Oláhné Turi Magdolna és Szujáné Szabó Gyöngyi. Kovács Kriszta nevezett a munkatársaival egy túrelőjáróra, melynek része volt a futás is, s a felkészüléshez társai segítségét, jelenlétét kérte. Eleinte a focipálya körüli salakon futottak. „Nagyon nehezen ment, a végére majdnem összeestünk!” – meséli visszaemlékezve Gyöngyi – „De pár hét után egyre jobban és többet bírtunk.” Ezután Kriszta teljesítette a túrát, és úgy gondolták, folytatják a futást.

2008. májusában együtt neveztek egy 10 km-es versenyre, amit sikeresen teljesítettek. A megmérettetés hangulata, a jóleső elismerés további célokat állított eléjük. Júliusban a 7 km-es Hortobágy Délibáb – futás következett. „Itt hallottunk először a 4 évszak félmaratonról, melynek lényege, hogy mind a 4 évszakban teljesítünk 21 km-t” – világosít fel Gyöngyi, melyet a következő évben Krisztával és Magdival együtt teljesítettek. Azóta évi 6-8 félmaratonot futnak, és részt vesznek a Kékes csúcsfutáson is, ami 11,6 km, és végig felfelé kell haladniuk. 2010-ben voltak először a Budapest Maratonon, ahol Magdi és Gyöngyi 30 km-t futottak. 2011-ben már egy futó csapattal indultak az önkormányzat támogatásával. Szilágyiné Szabó Mónika is itt csatlakozott hozzájuk, s nem túlzás, ha úgy fogalmazok, hogy leküzdötték a 30 km-t. Hét km-t futott: dr. Nagy Lászlóné Emese, Tóthné Györi Ilona és Kovács Krisztina. A szerda esti kosarasok és az egészségklub tagjai 3,5 km-t teljesítettek. Évente 6-8 versenyen vesznek részt különböző városokban. Sokat készülnek, hetente többször is lehet velük találkozni a Füzesgyarmat-Szeghalom közötti kerékpárúton. Kérdésemre, miszerint mi a legfőbb céljuk, természetesen azt a választ kaptam, hogy a MARATON teljesítése idén októberben.



„A futás teljesen kikapcsol, rendeződnek a gondolatok, és ha egy fárasztó nap után erőt veszel magadon, és elmész futni, jó érzés, hogy legyőzted a lustaságod.” – bíztatnak minket versenyfutóink. „...és természetesen nem tudnánk ennyi versenyen részt venni, ha a családuknak nem támogatna minket. Köszönjük férjeinknek és gyermekeinknek a megértést és a sok buzdítást.” **Mi pedig köszönjük Nektek, hogy megismerhettük eredményeiteket,** és kitartást kívánunk a további felkészüléshez!

Eddigi eredményeik, melyeket minden évben többször is teljesítettek: Generali Futógála (10 km), E-on délibáb futás (6 km) E-on Hortobágy 14 km), T-home Vivicitta (21 km), Nike-, Balaton-, Keszthelyi Kilométerek-, Szekszárd Borvidék-, Debrecen Rotary-, félmaratonok (21 km), Kékes Csúcsfutás (11,6 km), Spar Maraton (30 km), Női Futógála (7,5 km).

Kovács Nikolett

SZÜLETÉSEK

2012.07.01.-én született
Lakatos István Máté





FONTOS, „LOVAS” DOLGOK!

A nyári időszak - minden évben - nagyon fontos a Lovas Barátok Egyesületének életében, de talán az idei év még a 2001 óta tartó sorból is kiemelkedik. A „szokásosnak” mondható rendezvényeken túl is jelentős események zajlanak civil szervezetünk háza táján. Első táborunkban igyekeztünk minél több gyermek arcára mosolyt varázsolni változatos, érdekes programjainkkal, akik között rászoruló füzesgyarmati gyerekek is helyet kaptak. A napi lovaglásokon túl volt még játék, kézműves foglalkozás, festés és versenyek (külön köszönet minden segítőnknek). A záró napon nagy örömmel mutatták meg szüleiknek a héten tanultakat. Augusztusi táborunkba is várunk szeretettel minden gyereket, 5-18 éves korig, a maradandó,

közös élmények reményében. Bővebb információ a www.lovasbaratok.hu oldalon.

Tavaszi folyamán elkezdődött a fogathajtók versenyidénye is, ahol a nemzetközi versenyeken Galambos Nándor képviseli egyesületünk, és természetesen Füzesgyarmat színeit. A vecsési viadalon maratonhajtásban első, Szilvásváradon második helyen végzett. Ezeknél is nagyobb eredmény azonban az óriási hagyományokkal rendelkező Hortobágyi Lovasnapokon elért fantasztikus győzelem. A meghívásos kombinált-hajtásra az ország legjobb maratonhajtói kaptak meghívást, akik között egyértelműen Galambos Nándor bizonyult a legjobbnak. A győzelemért járó hatalmas kupát, valamint a 3 literes pezsgőt Habsburg Györgytől vehette át. Az eddigi eredmények alapján a fogat bekerült a magyar válogatott bő keretébe. Fintha Gábor szövetségi kapitány e hajtók közül fogja kijelölni, az ebben az évben Magyarországon rendezett Duna-Alpesi kupa indulóit. Szorítunk a fogat sikeréért!

Az áprilisi ünnepélyes alapkövetétel után megkezdődött az építkezés a Gergely Tanyán, mely keretében egy lovas centrum első lépcsője készül el 2012. augusztus 10-ig. A Borgula Ép Kft. kivitelezésében megvalósuló beruházás ünnepélyes átadására a szokásos Szent István Napi Lovas Vigadalom keretein belül kerül sor, ahol tűzijátékot, lovas számokat, mazsorett és táncbemutatókat láthat minden érdeklődő!

Huszár Róbert



Szent István Napi Lovas Vigadalom



2012. Augusztus 19-én 16.30 órától
Füzesgyarmaton a Gergely tanyán

Programok:

- Lovas Centrum Ünnepélyes Átadása
- Körösök Völgye Vitézi Bandérium Hagyományőrző és Kulturális Egyesület műsora
- Lovastorna bemutató
- Gyermek Lovas Ügyességi bemutató
- Mazsorett bemutató
- Táncbemutatók (társastánc, néptánc)
- Fogathajtás gyertyafényes pályán
- Csízik & Koncsos Duó fellépése

Tűzijáték

- Kalandfalu
- Gasztrofalu
- Kézművesfalu
- Kiállítófalu

Büfé, Kirakodóvásár
A belépés ingyenes!

Az esetleges balesetekért a rendezőség felelősséget nem vállal,
és a műsorváltozás jogát fenntartja!

JÚLIUSI TENNIVALÓK A KERTBEN

Megkezdődhet a kertből kikerült szármaradványok komposztálása. A hónap elején a termést kötött paradicsom, paprika kapja meg az első 1%-os tápoldatos öntözést. A forró nyár miatt a gyepek öntözése nagyon fontos. Szőlőben csonkázás és az egészségi állapotnak fokozott figyelése elengedhetetlen. Az időjárás figyelembevételével szükség szerint permetezzünk. A hónap utolsó napjaiban záró permetezést kell végezni. Nagyanyaink még a vegyes kerteket szerették, ahol a zöldségfélék mellé vetették a virágmagokat és a fűszernövényeket. Sűrűbb sorokban is ültettek, mert fontos volt a talaj védelme a kiszáradástól. A póréhagyma védelmet nyújt a hagymalégy és a spárgalégy ellen. Finomabb íze lesz a reteknek, ha kerti zsázsát ültetünk mellé. A korai burgonya íze javul, ha kömény vagy koriander kerül a szomszédjába. Az orvosi zsályát, a kerti kakukkfűvet, a mentát ültessük a káposzta mellé, így távol tarthatjuk a káposztalepkéket. A sarkantyúka és a kerti zsázsza a gyümölcsfákat és a paradicsomot védi a levéltetűtől és a vértetvektől. E pár sorral szerettem volna tanácsokat adni a kertészkedők számára. Kívánok kellemes kertészkedést és jó munkát a szabadban.

Keblusek Béla, kertész



NAGY VOLT AZ ÉRDEKLŐDÉS A II. CSÖRÖGE FESZTIVÁL IRÁNT

Ha rendezvény nevéhez híven idén is a csöröge játszott legnagyobb szerepet II. Csöröge Fesztiválon.

Július 21-én délelőtt, igazi nyári időben helyi szervezetek, egyesületek, baráti társaságok, egészségügyi és önkormányzati dolgozók csapatai telepedtek le a Kastélypark Fürdő területén. A többféle ízesítésű csöröge és lepcsánka mellett paprikás krumplival, csicseriborsó levesrel, halászlével, pörkölttel és grillezett ételekkel várták a rendezvényre látogatókat, akik délután padokra, pokrócokra vagy akár a fűbe letelepedve jóízűen fogyasztották az elkészült ételeket, amelyek hihetetlen gyorsasággal tűntek

el a tálcaírókról, tálakból, bográcsokból. A kisgyermek számára olyan népi játékok nyújtottak felhőtlen szórakozást, mint például a kosárhinta.

A nap folyamán Tolvai Renáta táncoltatta meg a közönséget, majd twirling és aerobic bemutatót láthattak az érdeklődők, később pedig a Pacsirták és MC Attika lépett színpadra. A Vöröskereszt is kiköltözött a rendezvény helyszínére. „Jól sikerült a nap, harmincötven adtak vért, ami nagyon szép szám. Mind a véradóknak, mind a személyzetnek köszönjük a segítséget!” – mondta Kincsesné Gurmai Anikó, a Magyar Vöröskereszt Szeghalmi Területi Szervezetének vezetője.

Takács Erika

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Csaba Metál felismerte, mennyire fontosak a klaszterek, amelyek elősegítik, hogy a vállalkozók egymással kapcsolatot tartva, egymás munkájára építve nagy cégek partnereként működjenek együtt. A **DAOP-2008-1.2.1** pályázati konstrukció keretében 2009. április 7-én nyert el több mint 39 millió forintos támogatást a Sárrét Metál Klaszter létrehozására Észak-Békésben. A klaszter „gesztori” feladatait legtöbbszörösebb tagként a Csaba Metál Zrt. vállalta magára. A klasztermenedzsment feladatokat egy közös tulajdonú, korlátolt felelősségű gazdasági társaság látja el, a Sárrét Metál Kft.

A Sárrét Metál Klaszter az észak-békési térségben hagyományosan jelen lévő fémipari vállalkozásokat közös érdekek mentén juttatja versenyelőnyhöz. A tagjai elsősorban autópipari gyártók második és harmadik körös beszállítói.

A klaszterben tömörült vállalkozások saját érdekeik mentén töltötték meg tartalommal a hálózatot, így a fémipari vállalkozások egymással kapcsolatot tartva, egymás munkájára építve, nagy cégek partnereként sikeresen működnek tovább.

Oravecz Eszter Ágnes

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszachenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



ÚJ SZÉCHENYI TERV



VÖRÖSKERESZTES – HÍREK

A Vöröskereszt helyi szervezete a 2012-es évben az alábbi időpontban tartott véradást. 2012. április 4-én a Művelődési Házban 71-en nyújtották karjukat, és adtak vért. 2012. április 26-án a Családsegítő Központban pótvéradáson 18 fő donor adott vért, és 1 fő új véradónk is volt, akit szeretettel köszöntünk az életmentők sorában.

2012. május 26-án a Sportpályán pótvéradást szerveztünk a Motoros találkozón. 36 fő vett részt, amit nagyon köszönünk, hiszen egy helyi lakos gyógyulását segítették minden csepp vérükkel.

Szeretném kiemelni Szőke Józsefné helyi csoportvezető munkáját, aki hozzáállásával és aktivitásával kimagaslóan segíti helyi szervezetünk munkáját.

Munkája elismeréseként 2009. május. 18-án a Vöröskeresztes Munkáért kitüntetés BRONZ fokozatát adományozták részére. 2012. május .08-án „2011. az ÉV ÖNKÉNTESÉ” oklevelét vehette át Habsburg Györgytől, a Magyar Vöröskereszt elnökétől és Dr. Baracska Józsefnétől a Magyar Vöröskereszt megbízott főigazgatójától.

Gratulálunk és további jó egészséget kívánunk munkájához!

Segíts, hogy segíthessünk!

Szabó Lászlóné, Területi vezetőségi tag

EGYHÁZAINK ÉLETE

TANÚSÁGTEVŐK

Az alkalomhoz illő méltósággal ünnepelte alapításának 110 éves évfordulóját a Füzesgyarmati Unitárius Egyházközség. A Balázi László mb. püspök-egyházi főjegyző áldozatos munkájával szervezett közösség, az Országgyűlés Elnökének őszinte elismerésével kísérve fogadta fiatal tagjainak konfirmálását. Korcsok Klára és Kovács Laura felnőtté válva a gyülekezet előtt, hitet tett arról, hogy a füzesgyarmati unitárius közösség életük önként felvállalt közössége lesz. Konfirmáltak. Őszintén, fiatal felnőttek módjára.

Köszönet ezért az egyházközség minden tagjának, vezetőjének és nem utolsósorban, milliónyi munkája mellett személyes példamutatással a köztünk megjelenő dr. Kövér László házelnöknek, közjogi méltóságnak.

Kövér László kiemelte, hogy hittel és akarattal a legkisebb közösség is nemzetalkotó erővé válhat, méltóvá arra, hogy kiérdemelje a társadalom elismerését. Balázi László mb. unitárius püspök-egyházi főjegyző megköszönte minden megjelentnek, aki ezen a vasárnapon a füzesgyarmati unitárius gyülekezet ünnepét választotta. Adja a jó Isten ezt az alkalmat lelkünk, magyar nemzetünk épülésének, gazdagításának, összetartozásának erősödésére.

Kovácsné Czeglédi Mária Tünde, presbiter



LOBOGÓ NYÁR

„Elvetettétek a magot, / Aratni kell, arassatok! / Nyár van, / Kévékre hull a fény, / Aratni kell nyár idején”. E hívás vonatkozik a búzamezőkön végzett egyik legszebb mezőgazdasági foglalkozásra, de ugyanakkor a lelki-szellemi-vallásos életünk „termése” betakarításának is itt az ideje. Kis gyülekezetünknek nagy ünnepe volt 8-án, vasárnap, az „alföldi unitárius búcsú” alkalmával. Két hittanos, több Tv-s szereplésen is részt vevő kislány tett unitárius hitéről vallást: Kovács Laura és Korcsok Klára. A bizonyágtevést a gyülekezetünk megalakulásának 110. évfordulóján tartott megemlékezésén hallgathattuk. Élmény volt a lelkesedésüket látni-hallani. Volt mitől izgulni, mert a kis gyülekezetnek nagy vendége volt, Dr. Kövér László, a Magyar Országgyűlés elnöke, aki gratulált a két ifjúnak. Az évfordulós megemlékezés áhítatát emelte az erdélyi Marosszentgyörgy-Szászrégen testvérgyülekezetből érkezettek magyar állampolgársági esküje. Nem mindenkinek adatik meg, hogy az Országgyűlés elnöke előtt legyen nagy magyar családunk tagja. Az Elnök Úr beszéde a szívekig hatolt és szebb magyar jövődönk távlatait tárta az

érdeklődő megjelentek elébe. Nem sok ilyen kis közösség büszkélkedhet azzal, hogy magyar életünk kiválóságai látogatnak meg. A vallásos életünk nagy beérett gabonájának aratása a Magyar Unitárius Egyház újjászületése volt az erdélyi Kolozsváron (az unitárius egyház születésének bölcsője 1568 óta) tartott Zsinaton, ahol e sorok írója is mondott beszédet és osztott úrvacsorát az egyesült egyház első közös istentiszteletén.

Helyünkre kerültünk 444 éves megpróbáltatásaink után, mint az egyedül magyar földön alapított magyar történelmi egyház! Hisszük, hogy így is tart meg a gondviselésnek örökkévaló Istene az idők végezetéig. Szép nyarat, jó munkát és megérdemelt pihenést kíván: Balázi László, mb. püspök

A Zs. Nagy Lajos-Hunor Emlékalapítvány várja azoknak a középiskolásoknak, főiskolásoknak, egyetemistáknak a jelentkezését, akiknek eredménye megfelel a pályázati előírásainknak (4-es körüli év végi zárás, jeles magatartás). Az adatlapokat Balázi László mb. püspök, kuratóriumi elnöknel lehet beszerezni, és kitöltve, a szükséges iratokat mellékelve 2012. augusztus 20-ig ugyanoda személyesen beadni: 5525 Füzesgyarmat, Széchenyi utca, 77. szám.

A díjkiosztó emlékestisztelet és a temetőbeli virágzás augusztus 26-án, vasárnap délelőtt 11 órakor lesz.

HITTAN-TÓ!

Alighogy elnémult az iskolai csengő, és bezártak az intézmény kapui, a következő hét hétfőjén vidám gyerekhad gyülekezett a templomkertben. Kezdődik a hittan tábor!

2012. június 18-tól június 24-ig a füzesgyarmati református hittanosok szokásos hittanos táborát tartottuk meg, melynek az idén nyáron is mintegy 70 résztvevője volt. A héten kicsik és nagyok koruk szerint szétosztva 3 csapatban figyelhették együtt, majd részletesebben külön-külön is, hogy gyermekéletük fontos kérdéseiben miként mutat utat a Biblia. Így dolgoztuk fel: Szabad-e csúfolódní?; Jézus Úr a halál felett; Egy gyermek hite „Góliátokat” győzhet le...stb.

A vidám vetélkedőkre, ügyességi játékokra, délutáni izgalmas kézműves foglalkozásokra már csak a finom uzsonnák és a gyülekezet kertjében felállított medencében való megmártózás tette fel a koronát. Vasárnap pedig az istentisztelet alkalmán adtunk hálát a megőrző kegyelemért és a termékeny gyermekszívekért. Ezúton is köszönjük gyülekezetünk asszonyainak, ifjainak, presbitereinek, gondnokasszonyunknak s a Kézműves Egyesület tagjainak, Ildikó óvónéninek, Ildikó tanárnőnek a Gulyás anyukának s valamennyi kedves szülőnek, hogy segítségükkel, szeretetükkel gazdagabbá tették ezt a magvetést!

Soli Deo Gloria!



MAGYAR ORSZÁGOS TWIRLING BAJNOKSÁG PAKS 2012. MÁJUS 26.

A Sárréti Gyöngyhalász Gyermeksport Egyesület négy versenyzője egy eredményes középöntős szereplés után Pakson mérette meg magát az ország legjobbjai között. A népes mezőnyben szebbnél-szebb gyakorlatoknak tapsolhatott a közönség. A bírói teendőket Isabella Beltramo nemzetközi bírónő látta el.

Eredményeink: OLÁH PANNA „D” junior korcsoportban a köröstarcsai elődöntőben II., a nyúli középöntőben - mint arról már számot adtunk - IX. és a paksi döntőben IV. helyen végzett. NOVÁK VIVIEN „C” junior korcsoportban Köröstarcsán I., Nyúlon II., Pakson III. helyen, free style páros kategóriában Túri Judittal az elődöntőn I., a középöntőn III. és a döntőn II. helyen végzett. TÚRI JUDIT „B” junior korcsoportban Köröstarcsán III, Nyúlon II. és Pakson IV. helyen végzett. KISS ILDIKÓ „B” senior korcsoportban az elődöntőben II., a középöntőben I. és a paksi döntőn III. helyen végzett. A „D” szint alatti versenyzők korábban két versenyen is eredményesen szerepeltek. Első versenyük a köröstarcsai elődöntő április 7-én, majd ezt követte április 15-én, Pakson a régiós verseny. KISS BOGLÁRKA SÁRA Előkészítő I. kadet korcsoportban Köröstarcsán is és Pakson a régiós versenyen is I. helyen végzett. SZABÓ DÓRA Előkészítő I. kadet korcsoportban az elődöntőn is és a régiós versenyen is III. helyezést ért el. SZABÓ ALEXA IZABELLA Előkészítő II. junior korcsoportban az elődöntőn III. a régiós versenyen I. helyen végzett. KÖLESÉRI LILIÁNA KRISZTINA Alap I. kadet korcsoportban Köröstarcsán IV. a paksi régiós verseny V. helyezést ért el. A felkészítésért köszönetünket fejezzük ki az edzőnek GÁL ÁGNESNEK.

A twirling csapat júliusban, felkészítő edzőtáborban vesz részt, melynek Szeghalom városa ad otthont, valamint különböző városi rendezvényekre is kaptak felkérést a lányok, melynek örömmel tesznek eleget.

Kiss Józsefné



FAMILY FROST FOCICSAPAT

Baráti társaságból, focistákból alakult meg a Haladás „A” és Haladás „B” kispályás labdarúgó focicsapat. A mi csapatunk

játékosai a „B”-ben szerepeltek. Ekkor rendszeresen elindultunk Füzesgyarmaton, a Téli terembajnokságon és különböző vidéki bajnokságokban. 2004-ben a névváltozáson esett át a csapat, és alakult meg a jelenleg is szereplő Family Frost. Az első évek az őszezokás jegyében zajlottak, itt még nem mutatkozott meg eredményekben a csapat ereje. Az idő múlásával a csapatban voltak játékosmozgások, hisz fiatalok is beépültek közéjük. Első jelentősebb sikerünkre 2007-ig kellett várni, amikor a Füzesgyarmat és Szeghalom által kiírt közös Téli terembajnokságon 19 csapatból harmadik lett a gárda. Majd 2 év múlva már az első helyet is sikerült elérnünk Füzesgyarmaton. **2010-ben tragikus hirtelenséggel elhunyt Várkonyi Imre alapító csapattag.**

Főbb sikereink: Téli terembajnokság I. hely: 2009, 2010 • Téli terembajnokság II. hely: 2012 • Téli terembajnokság III. hely: 2007, 2008, 2011 • Nyári kupák dobogós helyezései, Egészség nap I. hely

A csapattunk igazából egy nagy baráti társaságról szól, hiszen évente több közös eseményen, vacsorán, disznótoron együtt van családostól, ami a mai időkben példaértékű.

Jelenlegi csapattagok: ifj. Bánfi Attila, Bánfi Attila, Kontra János, Farkas János, Jeneses Sándor, Szekeres Gábor, Lakatos Sándor, Palánki Imre, Nagy Gábor, Vincze Sándor, Kovács Zsolt, Nyéki Szabolcs, Varga János, Boros Tibor, Szekeres Sándor, Olasz Lajos **Támogatók:** Fehér László, Kovács Imre, Földesi Szabolcs, Polgárdi Zsigmond, Szilágyi István, Várkonyiné Csáforda Éva, Zs. Nagy István. **Olasz Lajos, csapatvezető**

II. Fűzes Grill Kupa Amatőr Grill Verseny

2012.08.25.
Kastélypark fürdő előtt, FÜZESGYARMATON.
Versenyek, értékes díjak - színes programok
Utcabál!

Fellép: Komróczky Nikolett, **DESERT FOXES,**
Szegedi Linedance Club és még sokan mások!

Meghívó!

Baráti társaságok, munkahelyi kollektívák és egyéb társulások részére!!! Ezúton alánjuk figyelmébe ezt a fantasztikus programot, amely egy játékos vetélkedő, egy gasztronómiai versengés és kitűnő szórakozási lehetőség. A verseny, nevezési díjas, az egyéb részvétel **ingyenes!** Ha felkeltettük érdeklődését a részleteket a www.fuzesgrillkupa.hupont.hu oldalon találja, és a jelentkezési lapot is onnan töltheti le. Ha még maradt kérdése ezeken a telefonszámokon felteheti.

Egyesület Elnöke: Gergely Mária, 06 20/461-46-61
Egyesület Titkára: Kálmánchey Anett, 06 70/339-06-68

Számítunk jelentkezésére!!

Üdvözlettel: Falusi vendégasztal Szolgáltatók Egyesülete

Kiadja: Füzesgyarmat Város Önkormányzata, Képviselő-testülete

Felelős kiadó: Botlik Tiborné jegyző • **Felelős szerkesztő:** Kiss Bernadett Ágnes • **Szerkesztőség címe:** Polgármesteri Hivatal, Füzesgyarmat Szabadság tér 1.
E-mail: amondo@fuzesgyarmat.hu • **Nyomda:** BOX-PRINT Kft. • **ISSN** 2062-6681 (Nyomtatott) • **ISSN** 2062-669X (Online)
Lapzárta minden hónap 5-én. A szerkesztőség a magán jellegű közleményekért, nyomdai hibákért felelősséget nem vállal!